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PROBA SCRISA LA MATEMATICA

1. a) Sa se rezolve in R ecuatia Jx+2x+3=0.
b) Si se rezolve In R ecuatia 2°* +6*—2-3* =0.
c) Sa se rezolve in R ecuatia logs, , (2X2) =log,, , (x+1).

2. Se considera determinantul

N

1
D(x)=|x x* 1|, xeR.
x> X

a) Sa se scrie forma polinomiala pentru D(X .
b) Sa se calculeze D(1) si D(2).

c) Sé se rezolve inecuatia D(x)>0.

3. @) Sa se rezolve ecuatia f'(x)=0, unde f:(0,1) >R, f(x)=x-(In X)Z.

b) Sa se scrie ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisa X, =1, unde

f:RoR, f(x):«/x2+3.

c) Fie f:R—>R,
f a-x-e, X<0 X R
(x)= b(x2+x—2)+c,x>0’ bR

Sa se determine relatia dintre parametrii reali a,b,c astfel incat f sa fie derivabilain x=0.



4. Pe multimea R se considera legea de compozitie Xoy =X+Yy—3.
a) Si se rezolve in R inecuatia (log, x)»(log, x)>0.

b) Si se determine ne N, n>2 astfel incat A oC’ =3.

c) Sa serezolve In R ecuatia XoXoXoX=2015.

5. a) Sa se calculeze aria suprafetei plane cuprinse intre graficul functieci f:R—>R ,

f (X) =X+/1-x? , axa OX si dreptele de ecuatii Xx=0 si x=1.

b) Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox a graficului functiei

9:[0,3] >R, g(x)=+vx*+10.

c) Fie h:[2,+oo)—>]R, h(x):1+i1. S se determine parametrul aeR, a>2, astfel
X X-—-

incét aria suprafetei plane marginita de graficul functiei h, axa Ox si dreptele de ecuatii X =2 si
X =a, si fie egala cu In3.

NOTA. Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este 3 ore.
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NOTA. Orice alti rezolvare corecti va primi punctajul maxim.

SECRETARUL COMISIEI DE ADMITERE F.1.M.
Lt.Cdor

S.l.univ.dr.ing. Catalin CLINCI



